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• Tissu 
• Feutrine 
• Ciseaux 
• Agrafeuse 
• Cutter 
• Laine 
• Corde 
• Crayon 
• Caoutchouc mousse

MATÉRIEL

ASTUCES

Pour la barbe, utiliser le tissu de couleur 
blanche. Le découper en formant de petit 
pointe pour reproduire les épis d’une barbe. 
Avec la laine, faire la fermeture.

Pour fabriquer la ceinture, prendre un petit 
rectangle de mousse caoutchouc et d’un long 
ruban de tissu de couleur noir. Couper la 
mousse en forme de boucle et l’enfiler sur le 
ruban de tissu. Attacher la ceinture par l’arrière 
avec un nœud.

A l’aide d’une ficelle et d’un crayon, dessiner 
un cercle sur le tissu et le découper. Le plier en 
quatre et couper la pointe.

Faire une coupe de l’extérieur vers le centre. 
Avec les mains, l’enrouler pour obtenir un cône 
et agrafer pour le faire tenir.
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IL ÉTAIT UNE 
FOIS… UN 
GNOME

PAS À PAS

Âge
À partir de 

7 ans

Niveau Temps
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Retrouvez de nombreuses
idées créatives
sur notre blog

www.blog.savoirsplus.fr !


